

重磅消息

“脱糖”电饭煲问世

巧“脱糖”一餐两碗白米饭 血糖平稳不升高

糖尿病人有两“难” 一怕营养少 二怕“血糖高”

糖尿病是一种代谢类的疾病，一方面需要大量的营养补充，一方面不敢大口吃饭，大碗吃肉，担心血糖控制不住，尤其是米饭，五谷为养，稻谷的胚与糊粉层中含有近4%的稻米营养和90%以上的人体必须的营养元素，它为人提供全面的营养。

一款“脱糖电饭煲”，引发众人纷纷抢购，据说，它只需20分钟就能让一锅香喷喷的米饭，迅速脱糖，同时还能保留大米的营养不流失，这米饭，面粉里淀粉糖一脱，咱吃着米饭再也不担心血糖噌噌往上升，消息一出，引发热议！

最先受益的是糖尿病人，在使用“脱糖”电饭煲后，一日三餐吃米饭、吃馒头，饭量是原来的两倍，血糖居然不升高，消息一出，立即掀起抢购热潮，纷纷开始换掉家里的电饭锅。

这是餐桌上的一次“大革命”脱糖电饭煲的问世，势必会让更多的糖尿病人，肥胖人群，以及渴望健康的中老年人获益。

脱糖电饭煲为什么特别适合糖尿病患者用？

由于食物中的葡萄糖大都集中在淀粉中，尤其是生活中白米，白面及其制品，其淀粉含量高会极大地升高餐后血糖，产生胰岛素抵抗，令糖尿病患者血糖紊乱，防不胜防，民间甚至有“一碗米饭半碗糖之说”。脱糖电饭煲将食物中的淀粉脱去，就等于去除了升高血糖的外部因素。同时仍保留了米饭中还含有蛋白质、维生素尤其是维生素B1及11种矿物质，既能脱糖又能为糖尿病患者提供全面的营养。



形象大使—何家劲《包青天》展昭扮演者

一锅在手
健康全有



脱离糖分，保留营养，让您亲眼见证！



脱糖电饭煲，电磁智能微筛技术能将营养和糖脱离，营养依然保留在米中，而多余糖分随汤排出，食用之后，餐后血糖呈现平稳状态。

传统电饭煲在烹饪米饭时，所有的糖分依然保留在米中，食用之后，使得餐后血糖呈现快速上升状态，脱糖电饭煲特别适合糖尿病人、肥胖人群及心脑血管病人使用。

“脱糖”电饭煲 一场“膳食”革命

脱糖电饭煲研发团队，从研究到可批产，整个团队花了5年半的时间，试验了7000张板材，终于研制出无涂层、无异味，健康环保的不锈钢内胆，使用寿命长达10年，同时，为了在技术上不输给日本，团队煮了2吨大米，不断地测试、验证最佳加热曲线。通过内胆锅底集热，启动智能蒸汽喷射功能，使蒸汽形成内循环，让米饭更加蓬松，米香更醇厚。

本报不经中间商直接从厂家采购50个脱糖电饭煲，第一批货按成本价惠顾本报50名读者，50个锅售完后，第二批货将恢复市场零售价！

市场零售
1590元/个
本报读者仅需
990元/个



销售地址：玉晚生活馆（玉林晚报2楼即人民中路玉州区政府大门对出口口）

乘4、7、16、21路公交车到玉州区政府下车即到 咨询电话：2758288

用上“鼠光光” 老鼠、蟑螂跑光光



“鼠光光”超强多功能电子驱鼠器，采用先进的高科技、微电子制造，可同时交替、间歇地产生极低频电磁波、超声波、红外线。作用于老鼠、蟑螂等害虫听觉、视觉、神经系统，使其产生身体不适和危险的感觉，迅速逃离现场而彻底搬家。使用“鼠光光”驱除老鼠、蟑螂只要短短两三周时间，就能把老鼠、蟑螂统统赶出家门，全年享受健康舒适安宁的生活。有效面积200平方米左右，可广泛用于家庭、仓库、商场、酒店、宾馆、医院、写字楼等场所。其电磁波只有几赫兹，其辐射程度远远小于手机、电视、电脑，对人体和宠物无影响，就好像手电筒的光照在人身上一样，使用寿命10年以上，质保一年。

本产品带有加强档跟正常档，用加强档一般是1周初见成效，2周效果显著。使用一段时间后也许会出现老鼠乱跑的现象，不必担心，这是一种老鼠受到刺激而产生的现象，不久老鼠就会销声匿迹。

家庭安装“鼠光光”家人健康有保障：

家里、老鼠赶不走，灭不了，而且越来越多，简直成了一块心病。老鼠身上满是细菌和病毒，是各种疾病的传播者。各种传染病及流感、上呼吸道感染等均可通过它们进行传播；如果家里有老人和孩子，他们抵抗力差，是各种传播病和流行病的最先受害者，使用“鼠光光”驱除老鼠，只要短时间内就能把老鼠统统赶出家门，享受健康舒适的生活。



大家好，我是老鼠、蟑螂驱赶队队长“鼠光光”

超市、仓库安装“鼠光光”可免受经济损失：

超市和仓库，存放大量货物，可能会吸引大量的老鼠在此定居，无疑会遭受重大的经济损失。而且顾客在超市消费时如果发现老鼠，会对商家的印象大打折扣，使生意大受影响。

食堂、饭店安装“鼠光光”卫生又安全：

食堂、饭店是蟑螂老鼠喜爱的聚居地，使用化学药剂杀虫如一不小心就很容易引起食物中毒，带来隐患；饭店里的蟑螂、老鼠问题解决不了，有时还要面对无法通过卫生防疫检验的困境！现在有了“鼠光光”问题简单了，每200平方米范围内插一个“鼠光光”，老鼠慢慢地越来越少，环境干净了，当然顾客盈门。

销售地址：玉晚生活馆（玉林晚报2楼即人民中路玉州区政府大门对出口口）

坐4路、7路、16路、18路、21路公交车到玉州区政府站下车 订购热线：2758288